

南湖半日游

市第一实验小学小记者 程彦霖

今天下午,天气晴朗,我们一家三口去了南湖公园。那里风景优美,有五彩斑斓的花海、早秋绿里伴黄的树林、在微风下轻轻荡出波纹的湖水,还有我喜欢的观光车。

我们到公园的第一件事就是租了一辆三人观光车。先是我妈妈蹬车,爸爸在前面坐,那里才是真正观光的最佳地方,他可以三不用:不用骑,不用忙,不用把握方向盘,只需欣赏沿途的风景。过了一会儿,到了一个拱形桥,因为坡太陡,爸爸要下来推车,我也一样,真是“同病相怜”啊!不过我和爸爸都是有风度的男子汉,应该下来推妈妈。推到桥顶,我和爸爸迅速坐上观光

车,然后车飞速冲了下去,这兜风的感觉真爽啊!

接下来换我坐前面,现在可以好好地欣赏风景了。秋天的美就像一幅画:草虽然泛黄了,但黄绿搭配让我觉得很美妙,就像画家在绿草上把笔一挥,挥出了几片金黄。车开到了花海,我们把车停了下来,这儿的美景让人赏心悦目,紫藤爬满了整条供游客休息的长廊顶棚,就像一条神秘的紫色隧道,置身其中,恍如隔世。各种颜色的月季绽开了笑脸,有耀眼的金黄色、俏皮的橘黄色、柔嫩的粉红色、热情的火红色……

欣赏完花海之后,我们就往回走。在回

去的路上,我们经过了一片茂密的树林,正是夕阳西下,太阳的余晖透过树林照射过来,我赶忙要妈妈用手机把这美景拍了下来。

我们骑完车就去欣赏南湖。湖,它的美是大自然赐予的,南湖也不例外。一艘游艇游过,波纹从那里展开,展开,展开,展到了我们这儿,水变成细浪扑了过来,像是要找我嬉戏。因为岸太高,并没有溅到我身上。细浪缓缓退去,似有不甘,亦似不舍,这浪花真是可爱极了!

今天的“南湖半日游”真高兴啊!

指导老师:欧明玉

自然

市第一实验小学小记者 王兴宇

自然,是原物之本;自然,是生命之源;自然,是绿色的花木;自然,是即将消失的美丽……

如果你走在茂密的森林,那里是多么宁静:小溪无声地流淌,蘑菇上的露珠呈现着一片小小的天地。忽然,从草丛中跳出几只可爱的棕红色的小跳鼠,它们精彩的跳跃值得我们赞叹。森林的深处有无数经驯鹿常年累月走出来的道路,它们通向的地方,成为大自然永久的秘密。

啊——自然不缺少美,而是缺少那双发现美的眼睛……

如果你走在一望无际的草原,你会感到异常惬意:轻轻拂过的微风将草压弯了腰,万只黄羊的大迁徙十分壮观……但牧羊犬和狼的厮打却让人惊心动魄。少年们骑着马在草原上尽情地奔跑让人身临其境。走向草原深处,那里荒无人烟,冷得让人发抖,但那被风吹动的绿草却显出一片生机,这,才是真正的草原。

啊——自然不缺少美,而是缺少那双发现美的眼睛……

如果你走在美丽的大兴安岭,那里是多么神奇:忽然,只听树上沙沙两声,呼——一群夜鹰飞出去觅食了;仔细观察山上的树林,几只青的发亮的眼睛正在看向你,那是猎豹,它是即将消失的动物;走到山顶,那里冰天雪地,每一步都会留下脚印,露出黄色的干草,而谁也不知为什么,来年春天时那里总会开一层灿烂的花朵……

啊——自然不缺少美,而是缺少那双发现美的眼睛……

自然,是茂密的森林,是一望无际的草原,是美丽的大兴安岭……自然,是最美的风景线!

指导老师:沈明明

我的家乡

市第一实验小学小记者 马睿婕

我的家乡在淮北,这是一座历史悠久的城市,古时候,人们称为相城。这里的风景美不胜收,十分优美。有淮北的“掌上明珠”南湖湿地公园、古香古色的临涣古镇等,就让我来为大家推荐一下吧!

南湖湿地公园是一个风景美丽的地方,不同的地点、不同的时间,都有着不同的风景。看,这里的环境多宜人呀!树木高高的,枝头上长满了叶子,绿油油的草地上开着各种各样的花朵,有红的,白的,黄的……这些花儿,是多么像点点的星星啊!大树的

叶子渐渐地多了,很多小鸟都在这里建上了新家。天是蓝的,水也是蓝的,天空中不时飞过一只只可爱的小鸟,它们的影子都被水映照了出来啊!河水是多么平静,阵阵微风吹来,浪花拍打着岸边。向湖面上望去,一座高桥出现在眼前,在这座桥上看日落是最好的了,天空变成橘红色,很红很红的,太阳慢慢地接近地平线,天色渐渐地暗了,大地一点点地把太阳吞了下去,天也黑了下来。

临涣古镇的茶馆更是热闹。人们在茶馆里一边喝棒棒茶,一边说说笑笑地聊天。忽然响起

了鼓声,艺人摇头晃脑地打起了淮北大鼓,一边打鼓,一边说唱,眼睛笑的眯成了一条线。表演结束了,茶馆里响起了热烈的掌声。棒棒茶是茶馆的特色,它可以让你春天提神,夏天消暑,秋天解乏,冬天温暖。淮北大鼓也是茶馆的特色,一个人打着鼓,一边唱着有趣的故事。

茶馆旁边就是有名的临涣酱菜,这个菜酸、辣、甜、咸、香,让很多人都赞不绝口。

这就是我的家乡——淮北,这里是一个美丽的地方,希望你也可以来,我在这里欢迎你。

指导老师:周丽

地球给人类的一封信

市第一实验小学小记者 丁小轩

亲爱的人类:

你们好!

最近我生病了,因为我感染上了“新型冠状病毒”。听说是野生动物带来的,我十分纳闷,你们为什么要捕杀它们呢?但是,当我看到你们齐心协力支援武汉时,我又被你们无私奉献的精神感动了。

我以前是多么美啊……春天树木发芽,鸟语花香;夏天烈日炎炎,绿树成荫;秋天落叶纷飞,果实累累;冬天寒风刺骨,冰天雪地。四季分明。可现在呢?因为全球

变暖所以冬天看不到雪景,空气污染让蓝天白云变成灰天乌云,河流污染让小鱼儿没有了家……难道科技发展换来的就是污染环境吗?

人类啊!请保护环境!那些厂长们,请你们回过头看看,看看厂子里排出的垃圾,看看流进小河的污水,再看看工厂上面冒出一缕灰烟。

我多希望,多希望你们能让我变回从前的样子,变得绿油油,变得芳香宜人,变得干净整洁,变得健康。

人类们,我再次呼吁你们保护环境,从

小事做起,随手捡起地上的垃圾。自己一小步,就是保护环境的一大步。而且,我要向奋战在抗击病毒第一线的白衣天使们致敬,看到你们不顾性命、不顾路远来到武汉辛苦救治病人的样子,我很欣慰。

我要对你们说:武汉加油,中国加油,地球加油!

祝:身体健康,早日击败病毒!

你们的地球

2020年2月5日

指导老师:冀骥

假如我是孙悟空

市第一实验小学小记者 杨宇辰

一天,当我醒来时,我发现自己变成了孙悟空,我一想:变成孙悟空不一定是坏事,不如我去参加运动会吧,一定能拿很多奖!嘿嘿,我说干就干,一个跟头云很快就飞到了比赛现场,现场的人目瞪口呆地看着一个在《西游记》里才能见到的人物出现在自己跟前,有些人甚至不相信,“这是真的不科学!”“啪啪”打自己两下才相信。我走到报名处,对评委说我要报全部项目,在场的人都震惊极了。

第一场是举重比赛,我轻而易举地以

21:0的成绩获得了第一名。第二场是跑步比赛,只听发令枪一响,选手们个个如离弦之箭,向终点飞奔而去,可惜他们都没有我跑得快,我仅用了三秒就到达了终点,高清相机的慢动作也看不清我跑的过程,哈哈……我开心极了。后来我又参加了跳高、跳远、长跑……都得了第一名,颁奖时我的脖子上挂满了金牌,我非常得意。出门时,我被记者团团围住,我不得不飞了起来,逃出了人群。

在天上我看见一个角落里有一群人,他

们被一些恐怖分子绑架了,楼顶上趴着几个警察,那些警察不敢开枪,因为如果开枪,恐怖分子会杀掉那些人质。我悄悄地飞了下去,用一根毫毛变成了十个孙悟空,然后我们一窝蜂地冲了下去,把恐怖分子全部给逮住了。其中一个警察使劲拍了我一下,说:“你不错啊,加入我们吧!”我一痛,一下子睁开了眼,才发现我还躺在床上,刚才的一切原来是一场梦啊,我多么希望刚才的梦能变成真的呀!

指导老师:张芳

捉蚊趣事

市第一实验小学小记者 李屿森

快乐的童年像雨后的彩虹一样五彩缤纷,做过的趣事就好像夜空中的星星一样多,数也数不清。此时就有一颗“星星”在我的脑海中闪烁了起来。

记得那一年正值七月盛夏,严厉的夏婆婆每天都会命令她忠诚的“手下”太阳公公释放着最炎热的温度炙烤着大地。受到攻击的大地到处冒着热气,好像是经过暴晒的巧克力一般,随时都有着被溶化掉的危险。

夏天是神秘的,除了有让人坐立不安的高温天气外,还有一个让人抓狂、厌恶、痛恨的东西——蚊子。

有天晚上,我关上灯躺在床上正准备睡觉,不一会儿耳边就传来了既刺耳又令人心烦的嗡嗡声。看来是蚊子对我发出了“超级声波”攻击,我岂能由它,朝着声音传来的方向挥手拍去,结果蚊子没有打到,自己的右脸反倒是火辣辣地胀了起来。这让我顿时就火冒三丈,迅速从床上爬了起来,打开灯,准备与蚊子大战一场。我先戴上口罩,右手拿着蝇拍,左手拿着“枪手牌”杀虫剂“全副武装”地朝着战场冲了过去。先用蝇拍对着目标左打一下,右拍一下,吓得蚊子也是东躲西藏。紧接着我准确地预判了蚊子飞行的轨迹,果断地举起手中的枪,朝它喷了过去,稳稳地击中目标。不一会儿蚊子就掉落在地上,向我投降了。看着“手下败将”一个个都倒在了地上,心里别提有多舒坦了。

我的趣事就如同天上的繁星,多的数不胜数,每一颗都是那么的多彩、绚丽!

指导老师:张芳